

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, o.p.s.

Žižkova 6, 370 01 České Budějovice

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Lucie Pecháčková

Název bakalářské práce: Proměny politického a sociálního systému v Iráku. Úloha Vojenské policie AČR v Iráku.

Studijní obor: Regionální studia / Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: Mgr. Jiří Neubauer, Ph.D.,

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení							
	stupeň číselné vyjádření	A	B	C	D	E	FX	F
volba tématu ve vztahu ke studovanému oboru			X					
aktuálnost a náročnost práce		X						
formulace cílů a úroveň jejich naplnění		X						
vhodnost členění práce			X					
teoretická úroveň zpracování		X						
metodická úroveň zpracování			X					
reprezentativnost a rozsah použité literatury			X					
úroveň práce s literaturou		X						
dodržování bibliografických norem			X					
úroveň jazykového zpracování vazba závěrů práce na její obsah			X					
uplatnění práce v praxi / výuce		X						
vazba souhrnu a klíčových slov na obsah práce		X						
samostatnost, aktivita a komunikace studenta při zpracování bakalářské práce		X						
Celkové hodnocení bakalářské práce		X						

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce:

Téma bakalářské práce je vysoce aktuální. Aktuálnost práce vyplývá ze skutečnosti, že ČR je různými formami zapojena v operacích na podporu míru a tím přispívá k eliminaci bezpečnostních rizik. Cíl práce je stanoven reálně a jeho naplnění vidím v jednotlivých kapitolách. Z hlediska obsahového považuji výsledky bakalářské práce za přínosné. Oceňuji především ucelenou formulaci důvodů pro invazi koaličních sil v Iráku, a dále formulaci možných východisek řešení situace v Iráku.

Otázky k obhajobě:

1. Vysvětlíte, jakým způsobem jste dospěla k možným východiskům řešení situace v Iráku.
2. Co považujete za rozhodující pro stabilizaci situace v Iráku?

Datum: 23.května 2008

Podpis vedoucího bakalářské práce:

